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1 ATA DA 442ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CONSULTIVO DA ARESC DO DIA 13/10/2025.
2 Aos treze dias do mês de outubro de 2025, às 19h00, foi realizada a 442ª Reunião Ordinária do Conselho 
3 Consultivo, da Agência de Regulação de Serviços Públicos de Santa Catarina. Estiveram presentes o Sr. 
4 JOÃO CARLOS GRANDO, Presidente do Conselho Consultivo; os Conselheiros: Sr. GABRIEL ARTHUR 
5 LOEFF, Representante de Prestadores de Serviços Públicos Concedidos; Sr. JESSE PEREIRA, 
6 Representante dos Usuários de Serviço Públicos; Sr. JULIANO BATALHA CHIODELLI, Representante 
7 dos Usuários de Serviços Públicos; Sr. LEO MAURO XAVIER FILHO, Representante de Prestadores de 
8 Serviços Públicos Concedidos; Sr. MARCELL KARAM, Representante dos Prestadores de Serviços 
9 Públicos Concedidos; Sr. MARCELLO JOSÉ G. COSTA FILHO, Representante de Prestadores de 
10 Serviços Públicos Concedidos; Sr. MARCIO FERREIRA, Representante dos Usuários de Serviços 
11 Públicos; Sra. NARAIANE VALTER MOREIRA, Representante das Entidades de Defesa do Consumidor; 
12 Sra. PRISCILA CARDOSO VIEIRA, Representante dos Usuários de Serviços Públicos; Sr. REINALDO 
13 FELIPONI MARCOLLA, Representante dos Prestadores de Serviços Públicos Concedidos; Sra. 
14 ROSINARA APARECIDA GODOY, Representante dos Municípios cujos Serviços sejam Regulados e 
15 Fiscalizados pela ARESC; e o Sr. VITOR FUNGARO BALTHAZAR, Representante dos Usuários de 
16 Serviços Públicos. De imediato, o Presidente do Conselho Consultivo da ARESC, Sr. JOÃO CARLOS 
17 GRANDO, passou a palavra ao Conselheiro Sr. VITOR FUNGARO BALTHAZAR, Representante dos 
18 Usuários de Serviços Públicos, que explanou a Relatoria do Processo SGPE ARESC 2301/2025, Parecer 
19 DIREN Nº 015/2025, que versa sobre a solicitação de manifestação quanto à Estrutura Tarifária Proposta 
20 para o Projeto de Concessão dos Serviços Públicos de Água e Esgoto, Município de Balneário Arroio do 
21 Silva – SC. Ato contínuo, o Conselheiro Sr. JESSE PEREIRA, Representante dos Usuários de Serviços 
22 Públicos, denotou a Relatoria do Processo SGPE ARESC 0756/2023, Relatório de Regulação GERES 
23 Nº 003/2025, que trata do Relatório de Regulação dos Serviços de Saneamento Básico para Avaliação 
24 de Metas e Ações do Sistema de Abastecimento de Água e do Sistema de Esgotamento Sanitário, 
25 Município de Garopaba – SC. Após as apresentações, não houve manifestações contrárias por parte dos 
26 membros do Conselho Consultivo da ARESC presentes nesta Reunião. Dando prosseguimento, o 
27 Presidente Sr. JOÃO CARLOS GRANDO retomou a palavra e, nos assuntos gerais, convocou todos os 
28 membros do Conselho Consultivo para a próxima reunião, a ser realizada na data de 15 de outubro de 
29 2025, quarta-feira, com início às 19h00. Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Consultivo 
30 da ARESC, Sr. JOÃO CARLOS GRANDO, agradeceu a presença de todos, e deu por encerrada a 
31 reunião, que sem emendas ou ressalvas, eu, Luciane Pellizzaro dos Santos Herkenhoff, Assessora de 
32 Gabinete, lavrei a presente Ata, que, se aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente, e pelos demais 
33 membros do Conselho Consultivo da ARESC presentes nessa reunião.
34 Florianópolis, 13 de outubro de 2025.
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